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РЕФЕРАТ 

Поясmовальна записка до дипломного проекту має 72 с., 17 рис., 1 табл. 

Тема: Проект організації робіт з капітшzьного ремонту колzї на 

ділянці КР-А Придніпровської зшzізниці. 

Об'єктом розробки є залізнична колія. 

Метою роботи є розробка проекту організації робіт з капітального ремонту 

колії. 

У дипломному проекті визначено раціональну конструкцію верхньої будови 

колії після капітального ремонту. Виконано розрахунки температурного інтервалу 

укладання безстикової колії, багатоваріантні розрахунки виправлення залізничної 

кривої в плані. Запропоновано проект організації робіт з капітального ремонту 

колії з розробкою питань безпеки руху та охорони праці. 

Ключові слова: залІзниця, капітальний ремонт колії, вантажонапружеюсть, 

максимальна швидкість, безстикова колія, осьове навантаження, 

випранка кривих, рихтування. 
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ВСТУП 

Залізничний транспорт Україні є основною галуззю, яка забезпечує 

перевезення вантажів та пасажирів. Залізниця - є одним з найшвидших видів 

транспорту, приймаючи до уваги те, що колія будується таким чином, щоб 

. . 
якомога скоротити вІДстань МІЖ пунктами призначення. 

Враховуючи те що, на залізничну колію та колійне господарство припадає 

понад 50% 
. . 

ВІДСОТКіВ ЗалІЗНИЧНОГО транспорту, вибір конструкції колії, 

. . . . . 
вІДрахування на поточне утримання І на проведення рІзних видІВ ремонтш має 

дуже вагоме значення як для колійного господарства так і для всього залізничного 

транспорту. 

Конструкція колії, методи ії утримання І ремонту, а також органІзацІЯ 

ведення колійного господарства повинні розвиватися та удосконалюватися в 

тісному зв'язку з розвитком інших галузей залізничного транспорту. 

За останні роки змінились показники роботи залізниць України в порівнянні 

з періодом коли щорічно росли об'єми перевезень. Відбувся процес оновлення 

технічного стану колійного господарства. Розширився полігон укладання 

залізобетонних шпал на перегонах та станціях і залізобетонних брусів на 

стрілочних переводах. Використання високопродуктивних машин пІДвищило 

якість ремонту колії, забезпечило ії стабільність і безпеку руху поїздів. 

Основною конструкцією колії на залізницях України є безстикова. 

Укладання даної конструкції колії дозволяє забезпечити необхідні умови 

комфортабельності їзди пасажирів, зменшити ошр руху поїздів та суттєво 

скоротити витрати на ремонти колії та рухомого складу. 

Одним з основних видів робіт при впровадженні швидкісного руху поїздів є 

капітальний ремонт колії, до складу якої входять такі роботи: заміна рейко­

шпальної решітки, заміна інвентарних рейок на рейкові пліті безстикової колії 

довжиною в перегін (блок-ділянку) , укладання високоміцних ізолюючих стиків, 

очищення щебеневого баластного шару і планування баластної призми з 
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доведеІПІям їі до нормативних розмірів, суцільну випранку кривих, відновлення 

необхідних параметрів елементів нижньої будови колії та цілий ряд інших робіт. 

Необхідність ремонту колії на ділянці КР-А Придніпровської залізниці 

надає аналіз рейко-шпало-баластної карти ділянки, що наведено на рисунку 0.1. 

З РІІІБК видно, що рейки пропустили значний тоннаж, скріплення мають високий 

процент дефектності, а баласт - засміченості. 
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1. ВИБІР КОНСТРУКЦІЇ ВЕРХНЬОЇ БУДОВИ КОJПЇ 

1.1. Вибір конструкції верхньої будови колії після ремонту 

Вибір конструкції верхньої будови колії та елементи, що їі складають, 

вибираються в залежності від вантажонапруженості максимальної швидкості 

пасажирських/вантажних поїздів. Маємо: вантажонапруженість- 25 млн. т км 

бр./км за рік; конструктивна швидкість пасажирського локомотива ЧС4 - до 

120 км/год, вантажного ВЛ8- 80 км/год. 

Згідно [ 1] категорія верхньої будови колії - lV. 

Безстикова колія із рейок типу Р65, ШСбО або старопридатні типу Р65, 

ШСбО І групи придатності. Скріплення і шпали нові. Emopa шпал: в прямих та 

кривих- 1840 шт./км. ІІІпали залізобетонні. Баласт щебеневий. Товщина шару 

нового або очищеного баласту під шпалами 55 (20+35) см Поперечний профіль 

баластної призми наведено на рис. 1.1. 

]60 11 

045 

Рис. 1.1- Поперечний профіль баластної призми 

1.2. Температурний режим укладання безстикової колії 

Особливістю розрахунку безстикової колії є необхідність врахування 

температурних напружень в рейкових плітях, що можуть досягати значних 

величин. 
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Умова :міцності забе:Jпечуєтr.сж, пщо найбільші иапружсВВJІ від ВWІИВУ 

рухомаго с:кпаду. спі.m.но з температурвими не перевищать 3ЮІЧевь, що 

допусІПІІО'ПоСJІ: зrідво з [3]: 

к. ·(f. +(f,!: (f,, (1.1) 

де к. -хоефіцієвт неврахованих факторів, ДІІИ нових рейох приймаємо KN =1.3; 

tт.- діючі ИІІІІр)'ЖСИЮІ в хромхвх рейох від роботи його ва згив при :вппиві 

хо.пісиоrо наваша:женmr; 

u,- допуствмі ІІJІ.ІІРУЖеВВJІ в рейках безетихової кол~ о:рвіімаютьсІ рівввми 

ЗSОМІІа; 

tт,- температурні иапружевиа в peiiJCax, Зrідио з [3) ВИ311Вчаємо за формулою: 

а. =а·Е·АІ 
І ' 

де а= 0.00001181 1/граіJ - коефіціевт .півійноrо розmвренш1 рейкавої етапі; 

Е = 2.1·10' Мlla - моду.m. пружності рейкової етапі; 

(1.2) 

!JJ- івтервап зміни температури рейки віЦІЮСво температури захріппевиа. 

Доnуствмі підввщеВВJІ та ЗJULСеВВJІ -rемперпури рейхв з умови міцвості 

:взвм:ху та стійхості влітку прв:іімаютJ.СJІ за додатІС8NІІ 1-3 [3]. Ці .звачеВИJІ 

врийкпі ДЛJІ ,ціпІІІШІ кривої з радіусом 1200 м. 

Mv = 7 О 0 ( - ДЛJІ :кривої 

Доnустиме звачениJІ криrичвоі СИJІВ ДШІ запобіrавиа втрат стійхості ие 

вовинво перевищувати вепвчини, що визвачаєrІ.СJІ за формулою (1.1) 

(1.3) 

Відповідне зиачениJІ температурі зrідио [3) ,цu кривої ставовиrь 

tc = 50°( 

Доnуствмі ЗКЮІ[СНВJ[ тсмпервrури реЙІСВ з умови ведопущевиа розхриrr• 

тріщини більше 50 мм визвачаемо за табJІВЦею Д.1.1 [3]. ДmІрейов: Р65 A't).=/2 

с. 

З двох значень приймаємо иеІППе llliD { А\., .6.ta.}=72 rc. 
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Можливість укладки безстикової колії І спосіб ії експлуатації 

визначаються в залежності від розрахункового інтервалу закріплення рейкової 

пліті, що згідно [З] визначається за формулою: 

(1.4) 

де (тmax,тmin)- максимальна мінімальна температури рейок для даної місцевості. 

Кривий Ріг- влітку температура рейок- Tmax=60°C, взимку- Tmin=-35°C. 

Температурна діаграма представлена на рис.1.2. Зона перекриття 

температур t.'"' -є розрахунковий Інтервал закріплення рейкової пліті що 

становить dtзaкp=l4 ... 37С. 

Отримали, t зак > [t ·~] = 10° с .Значить експлуатаЦІЯ безстикової колії 

можлива протягом всього рІчного циклу зміни температур без розрядки 

температурних напружень. В межах цього інтервалу можна забезпечити 

оптимальний температурний інтервал 25 ... 35 ос для укладання в майбутньому 

довгих рейкових плітей. 

Tмrn=-35 

dtзакр= 14 ... З 7С 
dtc=46C 

min { dtp, dtл}=72C 

Рис.1.2 - Температурна діаграма безстикової колії 
для кривої радіусом R=1200 м 
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2. ПРОЕКТ ОРГ АШЗАЦІЇ РОБІТ З КАІІІТАЛЬНОГО РЕМОНТУ КОЛІЇ 

Капітальний ремонт колії призначається для періодичної повної заміни 

рейко-шпальної решітки на нову на коліях 4 ... 7-ї категорії згідно [1]. При 

капітальному ремонті колії проводяться такі роботи: заміна рейко-шпальної 

решітки, заміна інвентарних рейок на рейкові пліті безстикової колії довжиною 

В переГІН (блок-ділянку) ,укладання ВИСОКОМіЦНИХ ІЗОЛЮЮЧИХ СТИКІВ, 

укрІплення основної площадки зГІдно з проектом, очищення щебеневого 

баластного шару І планування баластної призми з доведенням їі до 

нормативних розмірів; заміна баласту з недостатньою несучою здатюстю; 

виправлення з постановкою колії у проектне положення у профілі; виправлення 

. . . . . . . 
кривих у планІ з вщновленням проектних радІусш; ремонт водовщвщних І 

укріплювальних споруд; ремонт та переоблаштування переїздів; поновлення 

колійних і сигнальних знаків, щокілометрового запасу матеріалів верхньої 

будови колії, колійних пристроїв рейкових кіл та інші роботи передбачені 

проектом. 

Для виконання робіт з каппального ремонту необхідно розробити 

робочий технологічний процес виконання колійних робіт, що являється 

детальним планом найбільш ефективної їх організації. Розробка такого процесу 

дозволяє виконати роботи у визначені нормами терміни з належною якістю та 

мінімальними затратами. Робочий технологічний процес розробляється на 

основі типових технологічних процесів з урахуванням усіх особливостей даної 

. . 
МІСЦеВОСТІ. 

Вихідні дані до розробки технологічного процесу ремонту колії: 

Характеристика колії до ремонту: 

- вантажонапруженість - 25 млн. ткм./км в рік, рейки типу Р65, колІЯ 

безстикова, шпали залізобетонні, епюра в прямих і кривих 1840 шт./км, баласт 

щебеневий товщиною 40 см, засмічений більше ніж на 25%. 

Характеристика колzї після ремонту: 
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- рейки типу Р65, колія безстикова, шпали залізобетонні, emopa в прямих 

і кривих 1840 шт/км, баласт щебеневий 40 см. 

При розробленні технологічного процесу приймається, що замша 

старопридатних плітей на інвентарні рейки, а також інвентарних рейок на ПЛlТІ 

безстикової колії виконується згідно з типовими технологічними процесами. 

Витрати праці на ці роботи враховуються. 

2.1. Визначення добової продуктивності КМС та довжини фронту робіт 

Вихідними даними до розрахунків є річна проrрама робіт та тривалість 

сезону, на протязі якого можливе виконання ремонтних робіт. 

Середня добова продуктивність робіт з ремонту колії дорівтоє: 

1 - А 
д-N-8N' 

де А - довжина заданої ділянки, котра рівна 65 км; 

(2.1) 

N- кількість робочих днів визначених для виконання модернізації на 

даній ділянці, 25 днів; 

AN- резерв на непередбачені втрати часу, приймають (0,1 ... 0,12) N 

Визначивши необхідну добову продуктивність КМС, розраховують фронт 

робіт у <<Вікно», що дорівтоє 

(2.2) 

де d - кількість днІв, протягом яких <<ВІкно» надають один раз. На 

магістральних залізницях приймається d 2 .. .5 днів. 

Добова продуктивність КМС: 

lд=15/(25-0,1·25) =0,37 км. 

Протяжність фронту робіт у вікно: 

ZФ=О,37*4=1,48 км приймаємо довжину фронту рівною 1,5 км. 

2.2. Вибір ланцюжка машин для виконання основних робіт 

Вибір ланцюжка машин приймається в залежності від типу верхньої 

будови колії до та після ремонту, а також від прийнятої технології робіт: 
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1) Прибирання бруду з поверхні баластної призми СМ-2. 

2) Вирив рейко-шпальної решітки з баласту виконуватиме машина ЗЛБ-3. 

З) Розбирання та укладання колії здійстоється кранами УК-25/9-18. 

4) Планування баласту виконуємо трактором-планувальником. 

5) Машину для очищення баластного шару по новій решітці, при 

забруднені баласту D=35% очищення щебто виконується за один 

прохід двома машинами RМ-80. 

6) Вивантаження баласту з ХДВ. 

7) Виправка колії у профілі з підбиванням шпал та суцшьна рихтовка 

колії ВПО-3000. 

8) Вибіркове виправлення колії в мІсцях, яю не виправленНІ машиною 

ВПО виконуємо машиною BПP-Unimat-08. 

9) стабілізацію колії виконує машина DGS. 

До початку розрахунку тривалості "вікна" слщ розробити схему 

розташування машин та бригад для роботи у "вікно" з наступними інтервалами 

безпеки: відстань між машинами та бригадою, що працює слідом за машиною 

не менше 25 м; якщо бригада працює перед машиною, то безпечний інтервал 

50м. 

Довжини господарських поїздів, визначаються: 

- поїзди, які мають у своєму складі несамохідні колійні машини, 

складаються з довжини машини, довжини локомотиву, та турного вагону; 

- для самохідних колійних машин довжина господарського поїзда буде 

дорівтовати довжині самої машини. 

Знаходимо довжини господарських поїздів для вибраних колійних 

машин. 

Довжина робочого поїзда з машиною СМ-2: 

Lсм =lсм2 (2.3) 

Довжина робочого поїзда з машиною ЗЛБ-3 визначається: 

LЗЛБ = [ЗЛБ +[тур +[лок (2.4) 

Довжина поїзда з машиною RМ-80: 



Довжина коліерозбирального поїзда знаходиться з виразу: 

де lкр- довжина колієукладального крану; 

lнrь Zмrь lnл- довжини платформ немоторної, моторної та лебідочної; 

n - кількість відповідних платформ. 
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(2.5) 

(2.6) 

Кількість моторних платформ визначаємо з умови забезпечення 

перетягування пакет1в ланок уздовж всього коліерозбирального поїзда. 

Зазвичай ці платформи розташОВУlffіЬ через десять немоторних, виходячи з 

довжини троса 150 м. Крім того потрібна ще одна моторна платформа для 

перевезення пакетів ланок від хвостової частини поїзда до основної. Наприкінці 

состава розміщується лебідочна платформа, яка дозволяє розмістити між нею та 

моторною платформою до 16 немоторних. 

Кількість немоторних і моторних платформ визначається з виразу: 

lф 
nnн = ·Кпл, 

/лн ·nяр 

_п •• -16 
1 пмп- 10 + 

(2.7) 

(2.8) 

де nяр- кшьюсть ланок у пакеті, приймаємо зпдно Додатка 2[13] (ділянка 

електрифікована); 

Кпл- кількість платформ під один пакет при !=12,5 .м- Кпл=l при !=25 .м­

Кпл=2. 

Довжина колієукладального поїзда визначається так само, однак при 

обчисленні його довжини слід врахувати, що замість лебідочної платформи він 

має звичайну платформу прикриття, до якої може примикати не більше десяти 

немоторних платформ. 

Довжина хопер-дозаторної вертушки визначається за формулою: 

(2.9) 

де lхд- довжина хопер-дозатора, lхд=10 м; 

nхд- кшьюсть хопер-дозаторних вертушок; 
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lm- довжина турного вагона lm = 25 м. 

Кількість хопер-дозаторних вагонів в одній вертушцІ не повинна 

перевищувати 22. Потрібне число хопер-дозаторів визначаються з даного 

виразу та округляється до цшого числа: 

W., -2дW., 
пхд = · LФ, 

wхд 
(2.10) 

де Wщ- об'єм баласту, що вивантажується з хопер-дозаторів за нормою на 1 

км, для RМ-80 приймаємо 400 мЗ, згідно Додатка 4[13]); 

Wхдв- обсяг баласту в одному хопер-дозаторі, Wхдв=40 мз; 

L1Wщ- обсяг щебню, що резервується на малу вертушку, 100 мз на 1 км. 

Довжина малої хопер-дозаторної вертушки визначається за формулою: 

(2.11) 

Потрібне число хопер-дозаторІВ визначаються з даного виразу та 

округляємо до цшого числа: 

3: 

80: 

(2.12) 

Довжина робочого поїзда з машиною ВПО-3000 визначається: 

(2.13) 

Довжина машини ВПР-02: 

Lвш =30м 

Визначаємо довжини поїздів: 

За формулою (2.3) визначаємо довжину робочого поїзда з машиною СМ2 

Lсм =100м 

За формулою (2.4) визначаємо довжину робочого поїзду з машиною ЗЛБ-

LЗЛБ =51+25+12=88м. 

За формулою (2.5) визначаємо довжину робочого поїзду з машиною RМ-

Lям = 10 + 31,8 + 100 = 141,8м. 
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За формулою (2.6) визначаємо довжину коліерозбирального І 

колієукладального поїздів. 

Визначимо кількість платформ як потрібні для зняття ланок в прямій: 

1800 -n,., = -- · 2 = 29 Приимаємо 29 немоторних платформ. 
25·5 

29 - 16 1 2 з п - 2 . ф пмп = + = , риимаємо моторНІ плат орми 
10 

L"~' =2·17 +44+ 15·24+ 16·2+ 15 +25 =510 м; 

Визначимо кількість платформ як потрібні для укладання ланок в прямій 

1800 -n,., = --· 2 = З6 Приимаємо З6 немоторних платформ. 
25·4 

З6-16 1 зп - з . ф 
пмп = + = риимаємо моторНІ плат орми 

10 

L." = 2·17 +44+ 15·З6 + 16·З + 15 + 25 = 706 м 

Визначаємо кількість хопер-дозаторних вагонів для RМ-80: 

400-2·100 
n:rд = ·1,8 = 9шт, приймаємо 9 вагонів. 

40 

Lвepm =10·9+20+l9=129м 

Кількість вагонів малої хопер-дозаторної вертушки для варІанту буде 

рІвним: 

100 ·1,8 
n - 4,5шт., приймаємо 5 вагонів. 
хдм- 40 

Lвepm =l0·5+20+19=89м 

За формулою (2.13) визначаємо довжину робочого поїзду з машиною 

ВПО-ЗООО: 

Lвпо = 28+25+19 = 72м. 

2.3. Визначення необхідної тривалості "вікна" для виконання колійних 

робіт 
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Тривалість необхідного "вікна" для виконання робіт, знаходиться з 

виразу: 

(2.18) 

де tp- час, необхідний для розгортання робіт, включаючи час на закриття 

перегону; 

tвед- час роботи ведучої машини; 

t3 - необхідний час для згортання робіт і відкриття перегону для пропуску 

графіконих поїздів. 

Час роботи ведучої машини знаходиться за формулою: 

(2.19) 

де V- обсяг роботи, який виражений в одиницях вимірника та прийнятий в 

техНlчних нормах часу; 

Нм- технічна норма часу роботи машини на вимірник, маш-хв; 

а"- коефіцієнт додаткових витрат часу у "вікно", 

тр 
а= ' 

тр -tnn 
(2.20) 

Для ПІДГОТОВЧИХ 1 ОПОряджуВалЬНИХ робіт ВІН ДОрІВНЮЄ 1,38, ДЛЯ 

основних-1,27. 

Час роботи бригади дорівнює: 

де Нбр- технічна норма витрат праці на вимірник, люд.-хв; 

пбр- кількість робітників у бригаді; 

а- коефіцієнт додаткових витрат часу, 

де Тр- тривалість робочої зміни, що дорівнює 480 хв. 

(2.21) 

tпп- час на пропуск поїздів. Залежить від типу огородження та умов 

пропуску поїздів. Для двоколійної ділянки t= визначається за 

формулою: 

tnn = пгр ·tгр + nnac. tnac + пмв ·t мв + плок . t лок' (2.22) 
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де nгfh nrшc, nм., nлок- кількість поїздів вантажних, пасажирських, моторвагштих 

та локомотивів, які проходять за час робіт на ділянці; 

fгр,trшс,fм.,fлок- норма часу на пропуск поїздів по колії, що ремонтують 

(Додаток 1[13]); 

Тривалість виконання ведучої роботи з укладання нових або розбирання 

старих лавок укладальним кравом визначається з формули: 

lфр 
t.,. =-·Н.,. ·а., 

z •• 

де Нвед- технічна норма часу роботи машини на 1 км колії, маш-хв; 

ZФР- довжина ділянки, на якій виконуються роботи; 

z •• -довжина лавки. 

(2.23) 

Час на розгортавня і згортавня робіт визначається в залежностІ вщ 

прийнятої схеми виконавня ремонту колії. 

Час розгортання робіт дорівmоє: 

~=~+~+~+4+~+~+~+~ (2.24) 

де tz- час на закриття перегону і пробіг машин до місця робіт ( t1 = 14хв) ; 

t2 - інтервал часу між закриттям перегону, початку роботи бригади по 

знятrю заземmовачів та початком роботи СМ-2 ( t 2 = 2хв) . 

стиюв: 

tз- інтервал часу між початком роботи СМ-2 і роботи ЗЛБ-3: 

t3 = (0,025 + 0,10) · 21·1,25 = 3хв 

t4 - інтервал часу між початком роботи ЗЛБ-3 і початком розболчувавня 

t4 = (0,025 + 0,088) · 21·1,25 = 3хв 

t5 - інтервал часу між початком роботи коліерозбирального крану та 

початком розболчувавня стиків. Для цього спочатку визначимо довжину 

ділянки, що займає бригада по розболчувавня стиків: 

1800 
V розб =(--+1)·8=584шт. 

25 
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Оскільки бригада працює в темпі машини ЗЛБ-3, то час розболчуваІПІЯ 

стиюв становитиме: 

tЕЛБ =t-6 =1,8·21·1,25=48хв. 

Кількісний склад бригади : 

584·17·125 u u 

пJХВб = ' ' = 26чол. Приимаємо склад бригади 26 людеи. 
48 

Довжина ділянки, яку займає бригада: 

26 
lfXX'б =(4 -1)·25=150м. 

LfXX'б =150+50+510+100=810м. 

t5 =0,81·21·1.25=22хв. 

t6 - інтервал між початком розбирання 1 початком укладання колії 

(враховуючи розрив між кранами 200 м): 

200 
t6 =-·1,9 ·1,25 = 19хв. 

25 

t7 - інтервал між початком роботи колієукладального крана та виїздом 

першої машини RМ-80 на перегін: 

Lукл = 25 +50+ 75 + 706 = 856м. 

856 
t7 =-·1,9 ·1,25 = 83хв. 

25 

t8- інтервал між виїздом першої машини RМ-80 та виїздом другої 

машини RМ-80, таким чином: 

LRМ = 141,8 + 25 = 166,8м. 

166,8 
t8 = ·1,9 ·1,25 = 16хв. 

25 

t9 - час на зарядку машини RМ-80, який рівний : 

t9 = 20·1.25 = 25хв. 

Загальний час розгортання робіт буде дорівнювати: 

tP =14+ 2+3+3+22+19+83+ 16+ 25 =187хв. 
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Час роботи ведучої машини, якою у даному випадку є дРуга машина RМ-

80, враховуючи те, що вигщшше задати машинам різний фронт робіт з 

врахуванням робочих операцій: 

/1 = 940.м' 

[2 =lфр -11 =1800-940=860 

Відповідно: 

t •• д = 453 · 0,94 ·1,25 = 533хв. 

Визначимо час згортання робіт з формули: 

(2.25) 

де tz- час на розрядку машини RМ-80 та виїзду з фронту другої машини RМ-80. 

t1 = 20 ·1,25 + 33,9 · 0,86 ·1,25 = 61хв. 

t 2 - час на закінчення робіт останніх машин і бригади по постановці 

заземлювачів опор, що працюють в темпі ВПО. 

Інтервал t2 визначається з умови, що обсяг робіт останньої машини 

ланцюжка рівний: 

V випр = ~)пі + LAl' 
де, Lln,- сума довжин робочих поїздів, починаючи з RМ-80; 

LLV -сума технологічних розривів між робочими поїздами. 
Vвпо = 25 + 141,8+ 25 + 129+ 25 + 72+ 25 +30+ 25 +31,4 = 529,2.м 

t2 = 0,5292 · 33,9 ·1,25 = 23хв 

t3 - час на оформлення відкритгя перегону, приймається 10 хв 

Визначимо час згортання робіт з формули (3.25): 

tзzop =61+23+10=94хв. 

(2.26) 

Знайдемо необхідну тривалість "вікна" для виконання колійних робіт по 

формулі (3.11): 

т. = 187 + 533 + 94 = 814хв 

По даним розрахунку будуємо графік виконання основних робіт який 

зображений на рисунку 2.1. Графік виконання робіт по днях зображено на 
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рисунку 2.2. Підрахунок витрат праці на усі роботи, ЯКІ виконуються на 

перегоні при капітальному ремонті оформляються у вигляді відомості (таблиця 

2.1) .У відомості приводяться кількість робітників, що зайняті на виконанні 

кожної операції, а також тривалість роботи машин і монтерів колії. 

2.4. Визначення виробничого складу КМС та розробка графіка робіт по 

дням 

Кількість робітників, що необхідна для щоденного виконання 

підготовчих та опоряджувальних робіт на перегоні знаходять з виразу: 

(2.27) 

сумарю витрати прац1 на виконання шдготовчих та 

опоряджувальних робіт; 

d - періодичність надання "вікон"; 

Т,,. - тривалість робочої зміни, Т ",. = 480хв; 

Q,..аш - сумарні витрати праці на роботи, що виконуються машинами у 

підготовчий та опоряджувальний період; 

Ln, ·t, - трудоміСТКІсть робіт, яю можуть виконати люди, що 

звільнилися раніше кінця "вікон". 

Кількість монтерів колії на базі КМС знаходяться з формули: 

Qб +Ап·Т".. б 
пб = d. Т пМАШ' 

"" 
(2.28) 

де, Q6 - витрати праці на збирання та розбирання ланок колійної решітки на 

базі, та інші витрати праці на базі КМС; 

п':шп - кількість машиністів, що обслуговують механіЗми на базі 

. . . . 
вщповщно до застосованих технолопчних процесів. 

Ап = п. -пщод (2.29) 
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Відомості витрат праці 
Таблиця 2.1. Відомість витрат праці за технічними нормами на капітальний ремонт колії (/Фр=1500 м) 

Технічна норма Витрати праці ~ Тривалість 
навим1рник JЬод.-хв. 

"!О! 
роботи, хв Номер = 

"' .s .! ·- бригад та \0 .., ::; !а о ·- ' \0 
N2 р.. 

~ ~ § ~ s о ~ табельні 
Найменування робіт 

~ р ~ ~ ~ р.. 

-~ = пор. ~ §<, \0 ::; \0 о іа !:' ·- ~ ~ 
номери 

~ \0 ~ оі: 8.1~ о '8~~=~ .s монтерів 
о р.. 

:~ ~& ~ 
р.. о ~ \0 ::Е колії ~ ~ ~ ~ ~ о 

~ ::r ::; ;:.: р., 

1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1. Підготовчі роботи (б= 1,З5) 

1 
Знімання малих колій-

Знак 27 17,28 466,6 629,9 
нихзнаків 

- -

Знімання стелажів для 
7 18З 7(50-56) 

2 разболчування його Стелаж з 159,75 479,З 647,0 
запасу 

Розбирання постійного 

з 
залізо-бетонного м2 

2З,1 ЗО,7 708,0 955,8 12 80 
12 

Настилу з укладанням Наст. 
- -

(З2-4З). 

тимчасового автокраном 

4 Очищення колії від 
Км 1,5 З6 12 108 135 з 45 45 З маш. 

Бруду машиною СМ-2 

Усього 2З67,7 

~ 



1 2 з 

Оформлення закриття 

1 перегону та пробіг місце 
машин до місця робіт 

2 
Розбирання тимчасового 

мlнаст. 
переїзного настилу 

з 
Знімання заземлювачів 

опор контактної мережі 
шт. 

Вирізання ком-300 

4 засміченого баласту на км 

плечі призми 

Відривання рейко -

5 
lllпальноїрепrітки 

км 
Від баластної призми 

машиною щом-4 

6 Разбалчування стиків болт 

Підготовка місця для 

7 
заїзду землерийної 

місце 
техніки (думпкар, 

бульдозер) 

Розбирання колії 
Ланка 8 

Краном ук-25/9-18 

4 5 6 7 8 

2. Основні роботи які виконуються у «вікно»(б = 1,25) 

1 - 14 - -

2З,1 7,2 - 166,З 224,5 

60 6,9 - 414 558,9 

1,5 184 46 З68 460 

1,5 126 21 252 З15 

208 1,1 0,7 2З5 29З,8 

1 60 зо 60 75,0 

120 47,5 2,5 5700 7125 

9 10 

- -

10 21 

з 172,5 

4 115 

6 115 

6 54 
4 178 

2 З7,5 

20 З75 

Продовження табл.2.1 

11 12 

14 -

- 10(22-З1) 

- З(l-З) 

115 4маш. 

52,5 6маш. 

6(4-9,) - 4(4-7) 

З7,5 2маш. 

З75 
15 

(16-31) 

lV 
Ul 



1 2 з 4 5 
Підв'язування шпал, що 

9 відірвалися з ОДНОГО шп. 240 1 
боку 

Підготовка бульдозером 

10 місця для зарядження місце 1 10 
щом-4 

11 
Робота розпушувачем на 

км 1,5 75 
базі трактора Т -130 

12 
Робота двох тракторів із 

км 1,5 150 
КОСИМИ НОжамИ 

13 
Робота двох тракторів 

км 1,5 150 
по грубому планувашпо 

14 
Робота автогрейдера по 

км 1,5 75 
точному плануванІПО 

знімання ланок для 

підрізання баласту на 

15 ВІДВОДІ попереднього Ланка 1 36,1 
«вікна» краном УК -25/9-
18 

16 
Укладання колії краном 

Ланка 61 52,5 
ук-25/9-18 

6 7 8 

- 240 300 

10 10 12,5 

75 112,5 140,6 

75 225 281,3 

75 225 281,3 

75 112,5 140,6 

1,9 36,1 45,1 

2,5 6352,5 7940,6 

9 10 

1 -

1 141 

2 282 

2 282 

1 141 

23 379 

Продовження табл.2.1 

11 12 

5маш. 

- 1 маш. 

140,6 1 маш. 

281,3 2маш. 

281,3 2маш. 

140,6 1 маш. 

378,2 
18(32-49) 
5маш. 

lV 
01 



1 2 з 4 5 

17 
Постановка нормальних ствк 

62 5,7 
СТИКОВИХ зазорів колії 

18 
Постановка накладок ствк 

62 18,21 
І зболчування стиків колії 

19 Зарядження ЩОМ-4 МІСЦе 1 165 

ВивантажеІШЯ щебню з 

хдв і виправлеІШЯ 

20 місця зарядження місце 1 25 
ЩОМ-4 за ДОПОМОГОЮ 

ЕШП 

21 
Очищення щебню 

км 1,5 435,6 
ЩОМ-4 

22 РозряджеІШЯ ЩОМ-4 Місце 1 143 

23 
Поправка з.б. шпал за 

Шпала 111 4,3 
позначками (2%) 

Рихтування колії з 

24 постановкою на ВІСЬ м 600 0,6 
РГУ-1 (20%) 

6 7 8 9 

1,9 695,4 869,3 

2221,6 2999,2 8 

15 165 206,3 11 

5 25 31,3 5 

39,6 653,4 816,8 11 

13 143 178,8 11 

- 475,1 641,4 

7 

0,1 345 431,3 

10 

379 

19 

7 

285 

17 

285 

Продовження табл.2.1 

11 12 

- 8(8-15) 

18,8 
5(1-5) 
6маш 

6,3 5(1-5) 

74 
5(1-5) 
6маш. 

16,3 
5(1-5) 
6маш. 

100 7(50-56) 

lV 
...;, 



1 2 з 4 5 

25 
Заrотовка й укладання 

рубка 2 642 
Рейкових рубок 

26 ЗавантажеШІЯ тракторів маш. 7 18,7 

27 
Вивавтаження щебню з мз 2100 0,56 
хдв 

ВиправлеШІЯ й суцільне 
підбивавня шпал 

28 машиною км 1,5 2З7,З 

Впо-ЗООО з рихтуванням 

колії 

29 
ЗАСИПАІПІЯ ТОРЦІВ мз з оо 0,56 
ШПАЛХДВ 

Приведення машини 

зо ВПР 1200 у робоЧ1rЙ МІСЦе 1 25,2 
стан 

Вибіркова виправка колі 
100 

З1 машиною 7,2 21,З6 

ВПР 1200 
шпал 

Приведення машини 

З2 ВПР 1200 у МІСЦе 1 18,9 
транспортний стан 

Встановлення 

з з заземлюваЧІВ опор шт. 60 5,ЗЗ 

контактної мережі 

6 7 8 9 

128,4 17З,4 7 

2,7 130,8 16З,5 7 

0,14 1176,0 1470,0 4 

ЗЗ,9 717,8 987,З 7 

0,14 168 210 4 

8,4 25,2 З1,5 

7,12 15З,8 192,2 з 

6,З 18,9 2З,6 

- З19,8 4З1,7 4 

10 

26 

24 

285 

128 

128 

128 

108 

Продовження табл.2.1 

11 12 

- 7(16-22) 

2З,4 7маш. 

З67,5 
2(6-7) 
2маш. 

128,2 7маш. 

52,5 
2(14-15) 
2маш. 

10,5 

64,1 
З маш. 

7,9 

- 4(9-13) 

lV 
оо 



1 2 з 4 

З4 
Укладання тимчасового мз 

2З,1 
переїзного настилу Наст. 

Усього 

З.Опоряджувальні роботи (( = 1,З5) 

Зрізання узбіччя, 
очищення кювеnв 1 

1 прибирання баласту Км 0,6 
колійним стругом у 

виїмці 

Зрізання узбіччя, 

очищення кюветів і 
2 прибирання баласту Км 1,15 

колійним стругом на 

насипі 

з 
Підтягування стик о вих 10 

48,4 
болтів, що ослабИJШсь болтів 

Зрізання узбіччя, 
очищення кювеnв 1 

4 
прибирання rрунту з мз зо 
укосів машиною КТМ у 
МІСЦЯХ перешкод для 

СС-1 

Зрізання узбіччя 

5 
і прибирання rрунту мз 60 
машиною КТМ у місцях 

перешкод для СС-1 

5 6 7 

13 - зоо,з 

184 92 110,4 

67,8 ЗЗ,9 78 

5,2 251,7 

1 0,5 зо 

1 0,5 60 

8 9 10 

405,4 7 59 

28457,2 

138,0 

2 11З 

97,5 

ЗЗ9,8 2 17,2 

З7,5 2 111 

75 

Продовження табл.2.1 

11 12 

- 7(50-56) 

112,7 2маш. 

2(16-17) 

18,8 

З7,5 2маш. 

lV 
\0 



1 2 з 4 5 

6 
Приведення машини 

Місце 2 25,2 
ВПР у робочий стан 

Суцільне виправлення і 

7 
рихтування колії на 100 

З8,64 21,4 
прямих ділянках шпал 

машиною ВПР-02 

Суцільне виправлення і 
рихтування кривих 

8 відповідно ДО Км 0,6 9З9 

розрахунку машиною 

ВПР-02 

Приведення машини 

9 ВПР у транспортний Місце 2 18,9 
стан 

Стабілізація колії 

10 дивамічним Км 1,5 101,7 
стабілізатором 

11 
Підтягування закладних 1000 

5,52 137,5 
і клемних болтів КМГ шпал 

Розвантаження щебню з мз 12 600 0,56 
хдв 

Розбирання тимчасового м_'l нас-
2З,1 7,2 13 

переїзного настилу тилу 

6 7 8 

8,4 50,4 6З 

7,1 825,4 10З1,7 

З13 56З,4 704,З 

6,З З7,8 47,З 

ЗЗ,9 152,5 205,9 

45,8 759,1 948,9 

0,14 ЗЗ6 420 

- 166,З 224,5 

9 10 

з 2З 

з З44 

з З16 

з 16 

з 180 

з З16 

4 180 

6 З8 

Продовження табл.2.1 

11 12 

2З З маш. 

З4З,9 З маш. 

2З4,8 

15,8 З маш. 

127,1 З маш. 

З16,З З маш. 

105 
2(21-22) 
2маш. 

- 6(1-6) 

u.> 
о 



1 2 з 4 5 

14 
Укладання тимчасового М2 нас-

2З,1 13,0 
переїзного настилу тилу 

15 
Установка малих 

27,0 26,4 
колійних знаків 

знак 

Фарбування колійних 

16 знаків: - великих знак 6,0 60,1 
-малих 27,0 17,2 

17 
У лаштування стелажів 

З,О 254 стелаж 
поюлометрового запасу 

Опорядження 

баластової призми І 

18 планування міжколійя км 1,5 96 
швидкохідним 
планупальник ом 

Підрізка баласту з-під 

19 підошви рейки км 1,5 60 
мапшною ром-З 

Очищення закритих 

20 во довідвідних з.б. млотка 150 10,67 
Лотків 

6 7 8 9 

- ЗОО,З 405,4 10 

- 712,8 962,З 

10 
З60,6 486,8 

5 - 464,4 626,9 

- 761,9 1028,5 

48 144 194,4 2 

20 90 121,5 з 

1600,5 2160,7 6 

10 

24 

106 
480 

97 

90 

З61 

Продовження табл.2.1 

11 12 

- 10(1-10) 

10(1-10) 

-

5(11-15) 

97,2 2маш. 

75 З мех. 

6(1-6) 

u.> -



1 2 з 4 5 6 

Відновлення закритих 

21 во довідвідних з.б. млотка 75,0 272,8 -
Лотків 

Очищення нагірних 

22 канав і планування мз 60 з з 

поверхніекскаватором 

2З 
Планування паnрних мз 6,0 71,8 -
канав вручну 

24 
Ремонт переїзду з Переїзд 0,66 4195,0 
укладанням з.б. Плит 

7 8 9 

5 
15 
6 

20460, 22 
27621,0 

о 20 
22 
12 
21 

180 225 1 

4ЗО,8 581,6 2 

2768,7 З7З7,7 10 

10 

480480 
70120 
190 40 
50480 

225 

291 

З74 

Продовження табл.2.1 

11 12 

5(18-22) 
15(7-21) 
6(7-12) 

22(1-22) - 20(1-20) 
22(1-22) 
12(13-22) 
2й1-21) 

225 1 маш. 

- 2(16-17) 

10(1-10) 

u.> 
N 



1 2 з 

Прибирання зайвого 

баласту біля опор 

контактної мережі і . . 
СМІТТЯ ПІСЛЯ ОЧИЩеННЯ 

25 лотків і улаштування мз 

виходів із кюветів 
вакуумним 

завантажувачем баласту 

ВНБу 

ЗавантажеШІЯ сміття у 

27 
спецсостав з мз 
вивантажуванням його у . . 
СПеЦІалЬІШХ МІСЦЯХ 

Разом 

Усього 

«Лікування» та 

1 оздоровлеШІЯ земляного км 

полотна 

Очищення щебню у 

2 МІСЦЯХ перешкод для км 

роботи машин ЩОМ-4 

3 
Збирання та розбирання 

км 
старих ланок у КМС 

4 5 6 7 

85,0 9,5 4,7 805,8 

85,0 9,5 4,7 805,8 

Іншіроботи 

1,5 9600 - 14400 

1,5 10200 - 15300 

1,5 81837 - 122756 

8 9 

1007,3 2 

1007,3 2 

44674,3 
75499,2 

18000 -

19125 -

153445 -

10 

504 

504 

-

-

-

Продовження табл.2.1 

11 12 

503,6 2маш. 

503,6 2маш. 

- -

- -

- -

u.> 
u.> 
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Рис.2. 1 Графік в~~~rоиаввк основвих робіт 



Умовні позначення до рисунку 2.1 

11 -Оформлення закрипя (відкрипя) перегону 

ra -Розбирання (укладання) тимчасового переїздного настилу 

1/1 - Зняпя заземлювачів опор контактної мережі 

СМ - Прибирання сміпя машиною СМ 

ф -Вирив РШР з обрушенням баласту машиною ЕЛБ-3 

J с - Розбалчування етикавих болтів 

-=- Розбирання-укладання колії 

-. -Планування баласту бульдозером 

~ -Заготівля й укладання рейкових рубок 

--++r- - Зболчування стиків, постановка шпал по мітках 

~- Рихтування коліі РГУ-1 

~ -Зарядка (розрядка) RM-80 

-=- - Очищення щебеню RM-80 

'g'g'g- Вивантаження щебню з ХДВ 

1 їїї8її 1- Виправка колії ВПО-3000 

t.l--i - Вибіркове виправлення коліі ВПР Unimat-08 

/"::... -Стабілізація колії динамічним стабілізатором DGS 

35 
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n,..,=14 

5 

4 

з 

2 

n .. =14 

1 

ділянки 1 2 з 
Рис.2.2 Графік виконання основних робіт 
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Умовні позначення до рисунку 2.2 

-Оформлення закрипя (відкрипя) перегону 11 

Е3 -Розбирання (укладання) тимчасового переїздного настилу 

- Зняпя заземлювачів опор контактної мережі 

-Розбирання постійного переїзного настилу з 
укладанням тимчасового 

-Ремонт переїзду з укладанням залізобетонних плит 

~ - Очищення та відновлення з/б лотків, планування 
нагірних канав 

9 у - Знімання колійних знаків та стелажів покілометрового 
запасу 

.,. т -Установка колійних знаків та стелажі в покілометрового 
запасу 

~ -Заготівля й укладання рейкових рубок 

"-./ - Планувуння узбічччя, баластової призми й очищення 
кюветів стругом-снігоочисником СС-1 

КОМ- Виконання подібних робіт в місцях перешкод для 
струга машиною ком-зао 

--L -Рихтування кривих відповідно до розрахунку 

та рихтування прямих машиною Unimat-08 
Щ -Суцільне виправлення та рихтування колії машиною 

ВПР Duomatic 09-32 
~ -Вивантаження щебню з ХДВм 

".--L"- - Робота вакуумного навантажувача разом 
зіспецсоставом 

~ - Опорядження баластової призми й планування міжколійя 
швидкісним планувальником баласту SSP-110 

~ - Стабілізація колії динамічним стабілізатором DGS 

Кількість монтерів колії, котра потрібна для "Лікування" та оздоровлення 

земляного полотна; заміну старопридатних плітей на інвентарні рейки; 

очищення щебню в місцях перешкод визначається по формулі: 

(2.30) 
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де, Q, - витрати праці на Лікування" та оздоровлення земляного полотна; заміну 

старопридатних плітей на інвентарні рейки; очищення щебню в 

мtсцях перешкод 

Кількість робітників, що необхідна для щоденного виконання 

підготовчих та опоряджувальних робіт на перегоні, для зміни рівна: 

n _ 3689,05 + 22551,99-1943,86-8800 14чол. 
щод- (4-1)·480 

Визначимо відсутню кількість робітників: 

&і =66-14= 52чал. 

Кількість монтерів колії на базі КМС знаходимо з формули (2.28) : 

n
6 

= 24786+52·480 8 = 18чол. 
4·480 

Кількість монтерів колії, котра потрібна для "Лікування" та оздоровлення 

земляного полотна: 

23328 
n = = 12чол. 
л 4·480 

Кількість монтерів колії, котра потрібна для замін старопридатних плітей 

на інвентарні рейки: 

67518 
n = 35чол 

c.g 4·480 

До підсобних працівників включають водоносів (один на 25 люд., які 
працюють одночасно на перегоні) та двох телефоністів. Кількість сигналістів 

залежить від умов виконання робіт. 

"в 66 
пвпдоносtв = 25 = 25 = Зм.к 

птелефоністів = 2м.к псигналістів =9м.к 

Виробничий склад КМС: 

N =n +n+n +n +n +n +n 
щод б лік маш вод тел с (2.31) 

- механізована колона виробничої бази - 18 люд. 

- колона підготовчих, основних і опоряджувальних робіт - 14 люд. 
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- колона з <<ЛІКуваІПІЯ» й оздоровлення земляного полотна, очищення 

баласту в місцях перешкод - 12 тод. 

- цех з обслуговування машин і механізмів - 62 тод. 

- колона для замін старопридатних плітей на інвентарні рейки - 35 люд. 

Згідно формули (3.31): 

N= 18+ 14+ 12+ 62+ З5+ З+ 2+ 9= 155чол 

Склад машиністів: 

СМ-2 ....................................................................................................... .3 машиністи 

ЗЛБ-З ..................................................................................................... З машиністи 

УК 25/9-18 (2 комплекти) ............................................................... 11 машиністів 

Бульдозер із розпушувачем .......................................................... 1 машиніст 

Бульдозер ............................................................................. 1 машиніст 

ВПО-ЗООО ...................................................................................................... 7 машиністів 

ХДВ . . ......... ........ ......... .......... ......... ......... .......... ......... ......... ......... .... 2 машиністи 

ВІІР Ummat-08 ..................................................................... 5 машиністів 

ВНБ ....................................................................................... 2 машиністи 

DGS ...................................................................................... З машиністи 

СС-1 ..................................................................................... 2 машиністи 

RМ-80 (2 шт.) ............................................................................ 10 машиністів 

Спеціальний состав для вивезення сміття (2 состава) ...... 4 машиністи 

Duomatic 09-32 ..................................................................... 4 машиніста 

КОМ-300 ............................................................................. 4 машиністи 

SSP-11 О ................................................................................ 2 машиністи 
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Колона підготовчих, основних і опоряджувальних робіт складається з 5 

бригад (NH-5) , з них 4 бригади чисельністю пoll монтерів колії в кожній, 1 

бригада чисельністю по 1 О монтерів. 

Механізована колона виробничої бази складається із бригад N!! 6-1 О 
. . . 

загальною чисельюстю, яка встановлюється технолопчним процесом зt 

складання і демонтажу ланок. Колона по лікуванню земляного полотна й 

очищення баласту складається із двох бригад N!! 11 чисельністю 1 О монтерів 

колії і N!! 12- чисельністю 11 монтерів колії. 

Керівний і обслуговуючий персонал 

1. Виконавці робіт 

2. Майстри 

З. Бригадири колії 

4. Сигналісти 

5. Телефоністи 

6. Підсобні робітники 

Усього: 

-2люд. 

-з люд. 

-9 люд. 

- 11 люд. 

-2люд. 

-4люд. 

- З1 люд. 

Усього в КМС на виконання даного технологічного процесу задіяно 221 

люд. 

2.5. Організація робіт 

Роботи з капітального ремонту колії на фронті робіт 1,5 км виконуються 

протягом 5 днів у три етапи: підготовчий, основний і опоряджувальний. 

Підготовчі роботи виконуються за два дні. 

У перший день під прикриттям <<Вікна» для основних робіт на сусідній 

ділянці поїзд см-2 очищає колія від сміття. Його обслуговують 2 машиніста. 

На другий день 4 монтери колії (11-14) розбирають постійний 

залізобетонний настил за допомогою автокрана й укладають тимчасовий. Потім 

вони ( 11-14) знімають колійні знаки й стелажі покілометрового запасу рейок, 
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шсля чого переходять на попередmо ДІлянку, де допомагають обчищати й 

обновляти закриті залізобетонні лотки. 

Основні роботи на діляІЩі 1500 м виконують 61 монтерів колії и 46 

машиюспв протягом 1 дня. На закритий перегін Зі стащії першої 

вщправляється машина КОМ-300, другий машина ЩОМ-4 с локомотивів у 

голові, двома платформами із землерийною технікою й турним вагоном у 

хвості. Третім - коліерозбірний поїзд із локомотивом у голові, чотиривісною 

платформою, обладнаної електролебедкою,24 чотиривісними платформами з 

роликовим транспортером, дві моторні платформи й краном УК-25/ 9-18 у 

ХВОСТі. 

Четвертим коліерозбірний поїзд, у голові якого перебувати 

коліерозбірний кран, 24 чотиривісних платформ із роликовими транспортерами 

й завантаженими пакетами нових ланок, моторна платформа без пакетів ланок і 

локомотив у хвості поїзда. Іrятим - поїзд із машиною ВПО-3000 с локомотивом 

у голові. Шостим - поїзд із машиною RМ-80 с спецсостаном для навантаження 

сміття в голові й хопер дозатором у хвості, завантаженим щебнем, для 

виконання робіт на другій половині ділянки. Сьомим - поїзд із другою 

машиною RМ-80 і хопер - дозатором у хвості, що буде працювати на першій 

половині ділянки. Восьмим буде знову працювати поїзд із машиною ВПО-3000 

с локомотивом у голові й турним вагоном у хвості. Дев'ятим - мала хопер -

дозаторна вертушка з локомотивом у голові і 2 хопер - дозаторами, 

завантаженими щебнем. Десятим - машина ВПР Uпimat-08. Одинадцятим -

динамічний стабілізатор колії. 

Після закриття перегону перший робочий поїзд іЗ КОМ-300, що 

обслуговують 4 машиніста, вирізає плече баластової призми й вивантажує 

зрізаний щебінь в середину колії. Слідом за нею другий робочий поїзд із ЩОМ-

4, що обслуговує 6 машиністів, вириває з баласту рейко - шпальні решітки й 

валить кірку баласту в шпальних ящиках. До початку робіт цих машин 

виконується розбирання тимчасового переїзного настилу 6 монтерами колії (1-

6) і зняття заземлювачів контактної мережі 8 монтерами колії (7-14), потім 14 
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монrерів колії (17-28) починають розбалчувати стики. Після чого частина з них 

6 (29-34) переходять на колієукладальний поїзд, а 8 (1-6, 15-16) монтерів колії 

закінчують цю роботу. Потім починає роботу коліерозбірний поїзд, що 

обслуговують 10 монrерів колії (35-44) і 5 машиністів. Поки колієукладальний 

поїзд знімає ланка колії на відводі, бульдозер готовить місце для зарядки RМ-

80, що буде працювати на першій половині ділянки. Між колієукладальним і 

коліерозбірним поїздами працює бульдозер розпушувач, трактор 

планувальник баласту й бульдозер для вилучення відірваних шпал. У розрив 

колієукладального поїзда на безпечній відстані 12 монтерів колії (7-14, 45-48) 

виконують постановку накладок і зболчування стиків ЕГК, а також установку 

шпал по мітках. Далі працює машина впо-3000, що за допомогою дозаторів 

зашпаровує баласт на кінці шпал (1ї обслуговує 7 машиністів) . 4 монrерів ( 49-

52) колії, які будуть працювати з першою RМ-80,та 4 монтери колії( 53-56), які 

будуть працювати з другою RМ-80. Кожну з цих машин, окрім монтерів колії, 

обслуговують по 5 машиністів. Спецсостав для перевезення сміття, що працює 

з головною машиною RМ-80,обслуговують ще 2 машиністи. 

В кінці роботи машин RМ-80 заряджається і починає роботу машина 

ВПО-3000, що на сусідній колії робить суцільну поставу й рихтування колії із 

суцільним підбиванням пшал. Її обслуговують 7 машиністів. Слідом за нею йде 

мала вертушка, що засипає кінці й торці шпал, неї обслуговують 2 монтера 

колії (57-58) і 2 машиніста. За вертушкою треба машина ВПР Unimat - 08, що 

виправляє колію в місцях зарядки, розрядки ВПО и в місцях відступів після їі 

роботи (В ПР обслуговують 5 машиністів) . Потім працює динамічний 

стабілізатор, що обслуговується З машиністами. За ним 6 монтерів колії (59-64) 

установлюють заземлювачі опор конrактної мережі, 8 монrерів колії ( 49-56) 

укладають тимчасовий переїзний настил. На цьому роботи в <<Вікно» 

закінчуються. Перший поїзд пропускається зі швидкістю 25 км/година, далі два 

поїзди - 60 км/година, а потім установлюється швидкість поїздів не більше 1 ОО 

км/година. 
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Опоряджувальні роботи виконуються за 4 дні. У перший день 14 монтерів 

колії (1-14) виконують очищення й відновлення закритих залізобетонних 

ЛОТКіВ. 

У другий день під прикриттям «вікна» для основних робіт на перегоні 

відправляється поїзд зі СМ-2 с локомотивом у голові, що буде починати 

підготовчі роботи на наступній ділянці. Далі направляється поїзд зі стругом -

снігоочисником і локомотивом у голові, поїзд із машиною КОМ-300, машина 

ВПР Unimat - 08, хопер - дозаторна вертушка з локомотивом у головІ, 

грейферний кран із трьома чотиривісними платформами (на одній з яких 

привозять бульдозер - екскаватор для очищення й планування нагірних канав, а 

дві - для вивезення шпал, що відірвалися при заміні рейко - шпальних решіток) 

і локомотивом у голові, вакуумний навантажувач баласту з спецсоставом, 

DUОМАПС, динамічний стабілізатор колії, планувальник баласту SSP-110. 

Перед закриттям перегону 4 монтери колії (1-4) розбирають тимчасовий 

переїзний настил. 

Після закриття перегону 10 монтерІв колії (5-14) знімають заземлення 

опор контактної мережі, слідом починає роботу стругів сс-1, що обслуговується 

2 машиністами. Він виконує часткове зрізання узбіч, часткове збирання баласту 

з укосів насипів і виїмок, очищення кюветів. Слідом за ним машина ком-300, 

що обслуговують 4 машиніста, виконують ті ж самі роботи в місцях перешкод 

для струга. За нею машина ВПР, що обслуговують 5 машиністів, виконує 

рихтування кривих з розрахунку. Слідом працює хопер - дозаторна вертушка, 

що обслуговується 2 машиністами и 2 монтерами колії (1-2) , вивантажує 

баласт для опоряджувальних робіт у місцях недостачі. За нею працює 

грейферний кран, що обслуговують 2 (3-4) монтера колії и 1 машиніст. Він 

завантажує платформи шпалами, які відірвалися при заміні рейко - шпальних 

решіток, слідом машина DUОМАПС, що обслуговують 4 машиніста, виконує 

суцільне виправлення колії. За нею вакуумний навантажувач баласту забирає 

зайвий баласт біля опор контактної мережі й сміття після очищення лотків і 



44 

влаштовують виходи з кюветІв. Його обслуговують 2 машив1ста. Сміття 

вавтажать у спецсостави, які обслуговують 2 машиніста. 

Одночасно працює бульдозер - екскаватор, що обслуговується 1 

машиністом, виконує очищення й ШІавувавня нагірних кавав. З ним працюють 

4 монтери колії (1-4) . За ним працює ШІавувальник баласту SSP-110, що 

виконує обробку баластової призми, ШІавувавня міжколійя. Його обслуговують 

2 машиніста. Останнім працює дивамічний стабілізатор колії, що обслуговують 

З машиніста. Потім 4 (1-4) монтери колії виконують часткове підрізання 

баласту з під підошви рейок. На третій день 10 монтерів (1-10) колії виконують 

ремонт переїзду з укладанням постійного залізобетонного настилу. Потім вони 

діляться на дві групи по 5 людей установлюють і красять колійні знаки, 

установлюють стелажі по кілометрового запасу рейок. На четвертий день на 

наступній ділянці надається основне <<Вікно» і монтери колії, які звільнилися 

від основних робіт, закінчують очищення й відновлення залізобетонних лотків 

40 монтерів колії (7-14, 17-48). 

На цьому опоряджувальні роботи на ділянці закінчуються. 



3. РОЗРАХУНКИ ВИІІРАВКИ КРИВОЇ В ПЛАНІ 

3.1. Розрахунки випранки кривої 

Спосіб додаткових зрушень 
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За цим способом, маючи ватурні стрІЛи вигину кривої і задавшись 

початковими зрушеннями в окремих точках, роблять розрахунковим шляхом 

кілька наближень до тих пір, поки стріли не відхилятимуться від проектних 

значень на незначну величину. Таким чином, цей спосіб заснований на 

застосуванні поступових наближень від первинних грубих наміток до краших 

результатів. При цьому способі розрахунку немає значення, одним або 

. . 
декІЛькома раДІусами описана крива. 

Розрахунок виправлення кривої ведеться у такому порядку. 

Намічають прийняті стріли вигину (задаються проектними стрілами) . 

Однак так як у цьому способі призначення проектних стріл вигину не має 

вирішального значення, то стріли можна прийняти прямо з графіка проектних 

стріл. При цьому також має бути виконана умова рівності суми прийнятих і 

натуральних стрІЛ вигину: 

Lf= Lf, або L (F-t) =о. 

Рівність сум ватурних та прийнятих стріл автоматично забезпечує 

приблизну рівність позитивних та негативних зрушень. 

Визначають середню стрілу вигину передбачуваної кругової кривої на 

. . . 
ДІЛЯНЦІ мІЖ точками. 

Проводять на графіку горизонтальну лінію пропонованої кругової кривої. 

Визначають місце розташування точок НПК та КПК. Задаються перехідними 

кривими однакової довжини. Визначають розрахункове зростання стріл на 

перехідній кривій. 

Визначають стріли вигину в точках НПК та КПК: 

Викреслюють графік прийнятих стріл. За цим графіком з урахуванням 

підрахованих стріл вигину в точках НПК та КПК та розрахункового зростання 

стріл на перехідній кривій визначаємо прийняті стріли, коригують їх величину 
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в межах хруrовоі :кривої, щоб забе3оеСПІrи ріввість сум ориіівrrвх та 

виурапьвих стріл. Прийвnі стріпи 38ВОСИЬ в таблицю. 

2.0б"!ИСJІlОІОПо рімної прийвпвх та ваrурur.вих стріп у кожній то"Щі 

:кривої (Fi - О. Проводпь цю оперtцію і sавосJПЬ оrрВМ!Іві "ІВСJІа до табmщі. 

КовтрмеN арифмеІИ1ВВХ об'!ИСПеиь ді.е'і rрафи є ріввість вуmо суми різннІІЬ 

стріл вш виу всіх точох кривоі. 

ДшІ :кожної ТО'ІІСІІ хривої об'Іис:mоюrь суму 
. 

рsзниІІЬ прийватвх і 

вtrrурІШЬВИХ стріл у nwrередній та В8C'l')'IIIIUi точквх: 

(F - Лн + (F - f)i+1 

і 3ІUЮСВІІІО їх у таблицю. Природно, що результат цієі rрафи 1'llltml: повинен 

дорівнювати вуmо. Рmрахувок цієї rрафи є проміжним дпа вир8Х)'ВІJВВІІ 

додаткових зрушень пepmoro и.аfі.лижеивя. 

Об"!Исmоють додаткове зруmеІІЮІ (поправху) першого иабJІИЖе:аu 

liJWOD' ходок, тоМопочиваючи 3 першоі Іv'ІКИ кривої: 

І деf-1 + (F - f)i-1 + (F - f)i+1 
де. = ---''---'----'---:....:..,:'---=---'-----'....:....:..с:..=. 

І 2 

Об"!Исmоють додаткове spyme:au дpyroro вабтие:н:u sвороtви::и ходом, 

т00rо ІWЧН•аю'!и 3 ОСТан&ОЇ ТСАІСИ КрИВОЇ: 

11 деf~1 + деf+1 
де = ----''-'--'---,-----''-'--'-

' 2 
Об"JИс:mоюrь ДОДІrПОве ЗруІПеввJІ третього ва.бJппrеІІЮІ прпоtМ ХОДОМ: 

л/11 л/1 
/11 иеі- 1 + иеі- 1 

де = ----'=----=------''--=-
1 2 

ТаІСВМ "ІИІІОМ, вепарв:і. иабJІИЖеип об"!Исmоють прпоtМ ходом, парв:і. -

зворотиик. Впористаив. звормних ходів забезпечує симетріІО розрахупу. 

Ящо МПСІІМІШЬва різвид• стріп JІІЇЖ суміжвими ТОЧК'ІІМИ ЗІІДОВОІІЬШІЄ 

вставовпеві допусжи, то розрахуиох вабаижевь можна вввжати завершеним. 

Jваюп~ робппь четверте в.абпиzевп зворотним ходом: 

л/V +л/11 /V uei+1 uei- 1 
де. = ----''-'-=------''--=-

1 2 

Нвйчвстіше ДОСИІЬ трьох ивближевь. 


























































